

## **JEGYZŐKÖNYV**

### **Péter-Pál Alapítvány Kuratóriumi üléséről**

<b>Időpont:</b>	2021.02.09.
<b>Helyszín:</b>	Plébánia, ebédlő
<b>Az ülésen részt vett:</b>	Blanckenstein György, a Kuratórium elnöke, dr. Kumpár Irén, Selmeczi Józsefné és Szabados János, a Kuratórium tagjai, Vanczák Pál, az alapítói jogok gyakorlója és Kivés Zoltán, a Karitás vezetője, meghívottként Tod Lászlóné, titkár Oláh Gábor

Blanckenstein György atya köszöntötte a jelenlevőket, megállapította, hogy a Kuratórium határozatképes.

Az előzetesen kiküldött napirendet (1. sz. melléklet) a jelenlévők elfogadták.

A kuratórium az alábbiak szerint tárgyalta meg az egyes napirendi pontokat.

#### **1. Beszámoló az előző ülés óta történt eseményekről, változásokról**

- Az írásban átadott titkársági feladatlistát Oláh Gábor és felesége elfogadták. Megállapodtunk, hogy a munkavégzés betéti társasággal kötött szerződés és a tényleges időráfordítás alapján történő elszámolással történik. A vállalkozói szerződés aláírása folyamatban van. Az átadás-átvétel megkezdődött.
- A december 14-i ülés határozatairól az érintetteket a titkárság tájékoztatta. A Karitás keretből a kért szociális támogatások, a válságalapból pedig 2 tablett árának kifizetése megtörtént.
- December végén és január hónapban 1.467.000 Ft támogatás folyt be az Alapítványhoz. Ebből 1 millió forint a Szentendrei Önkormányzattal megkötött szerződés alapján a kiemelten rászoruló szentendrei személyek támogatására szolgál.
- A Szentendrei Önkormányzattal 5 éve megkötött határozatlan idejű bérleti szerződés közös megegyezéssel, áprilisi kiköltözési határidővel megszűnt.
- A Bethlen Gábor Alapkezelő a támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadta. A szükséges mellékleteket és számlaösszesítőt postáztuk.

## **2. Az egyházközségi karitatív tevékenységek alapítványon keresztül történő támogatása**

Az Alapítvány által szociális célra kifizetett támogatásoknak része a Szentendrei Önkormányzattól átvállalt feladat, a kiemelten hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló személyek segélyezése volt. Erre az elmúlt években 1-2 millió forint közötti összeg folyt be az Alapítványba. A támogatott személyek kiválasztását és a segélyek elosztását a Szent Erzsébet Karitás Szolgálat, személy szerint Kovács Miklósné, Mária végezte, az Önkormányzattal egyeztetve. Mivel Mária idén januártól már nem vállal állandó feladatot a karitásban. Kivés Zoltán erre a munkára a Karitás vezetői gyakorlattal rendelkező Sergő Katalint kérte fel, aki elvállalta a feladatot.

A szociálisan hátrányos helyzetű személyek támogatására rendelkezésre álló egyéb források elosztásában a Karitászon kívül a Máltai Szeretetszolgálat és a Plébánia helyzet- és személyi ismerettel rendelkező más munkatársai is részt vettek.

A 2020-ban a PPA által kezdeményezett adománygyűjtést – válságalap néven - a járvány miatt nehéz helyzetbe került személyek, családok átmeneti megsegítése céljából indítottuk. Ezt a kört decemberben kibővítettük a tartósan beteget ápoló egyházközséghez tartozó családok ápolási és gyógyszer költségeinek támogatásával.

Ez a célcsoport eltér a kiemelten hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló helyzetűek csoportjától. A támogatandó személyek kiválasztása az Alapítvány számára új feladat, amelyben szükség lenne a Plébánia képviselőtestületének segítségére, mivel az anyagi lehetőségek egyelőre meghaladják az igényeket.

Az írásban megküldött előterjesztésben foglaltakat a Kuratórium megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozta:

### **PPA/KÜ/2021/1. sz. Határozat:**

***A Kuratórium egyhangúlag jóváhagyja, hogy az Alapítványba 2020. novemberben cél meghatározása nélkül befizetett adományból 500.000 forintot a Szent Erzsébet Karitás a szociálisan rászoruló személyek, családok élelmiszer- gyógyszer- közüzemi költségeinek fedezésére, illetve segélyezésre saját hatáskörben használjon fel.***

### **PPA/KÜ/2021/2. sz. Határozat:**

***A Kuratórium egyhangúlag jóváhagyja, hogy a Szent Erzsébet Karitás 1.000.000 Ft támogatási összeget a Szentendre Város Önkormányzata és az Alapítvány között létrejött szerződésben foglaltak betartásával ossza el a rászorultak között. A Karitás vezetője köteles az Önkormányzat által előírt írásos beszámolót a mellékletekkel együtt a kuratórium elnökének jóváhagyás és továbbítás céljából 2021. szeptember 15-ig átadni.***

**PPA/KÜ/2021/3. sz. Határozat:**

A Kuratórium a 2020. évben a Vrskovetz család számára befizetett és évközben fel nem használt 200.000.-Ft-t, keretösszegként egyhangúlag jóváhagy. A keretösszegeken belül a család nevére szóló közüzemi számlák ellenértékét a támogatott nevében az Alapítvány utalja át. Az Alapítvány nevére kiállított gyógyszerek árát a keretösszeggel való rendelkezésre jogosult személynek, Vrskovetz Józsefnének, (Szentendre, Ászok utca 11.) fizeti ki.

**3. Válságalaphoz érkezett kérelmek**

A válságalapban rendelkezésre álló forrás 1.320.000 Ft.

**3.1. *Giovantsi Sophia kérelme***

Kovács Mária ajánlásával érkezett az előterjesztéshez a mellékelt adatlap. Az adatlap tartalmazza azokat a havonta felmerülő költségeket, amelyekhez a számlák kifizetésével a válságalap segíteni tud. A Kuratórium február és március hónapra havi 100.000 Ft keretösszeget határozott meg, amelyen belül a támogatott választhatja ki, hogy mely díjak átvállalását kéri. A választott közüzemi díjak, illetve lakbér számlákat másolatban átadta, illetve átadja a Titkárságnak. A banki átutalást a szokott módon a támogatott nevében a PPA utalja.

**PPA/KÜ/2021/4. sz. Határozat:**

***A Kuratórium egyhangúlag jóváhagyta, hogy Giovantsi Sophia, Szentendre Bogdányi utca 41. I. emelet 4. szám alatti lakos helyett közmű és lakbértartozásait az Alapítvány utalja át a Szolgáltatóknak illetve a Bérbeadónak. Azokat a számlákat, befizetési megbízásokat teljesíti az Alapítvány, amelyeket támogatott a titkárságnak átad illetve bemutat. Erre a célra a Kuratórium február és március hónapra, egyszeri keret összegként 200.000 Ft felhasználását engedélyezi a válságalap terhére.***

**3.2. *Jármy család támogatása***

Kovács-Jármy Orsolya 2020. szeptember 1-én levélben fordult a Plébániához, illetve a Karitás vezetőjéhez, amelyben segítséget kért beteg édesanyja ápolása miatt megnövekedett családi kiadásaihoz való hozzájárulás érdekében. A levelet, az adatlapot és a család havi kiadásait bemutató költségvetést is csatolt a levélhez. Akkor úgy döntött a Kuratórium, hogy a gyógyszertámogatási keretéből a Karitás fizesse ki a Jármy családnak az Alapítvány nevére szóló számláit. Ez január végéig így is történt.

A 2020. december 14-i ülésen azonban azt az elvi határozatot hozta a kuratórium, hogy a válságalapból a betegség miatt tartósan válsághelyzetbe került, és az egyházközségünkhöz tartozó családokat is támogassunk.

Mivel a Jármly Elemérné, Szádeczky-Kardoss Ágnes 2015. december óta tartó súlyos betegsége változatlanul fennáll, illetve romlik, az ápolási és a gyógyszerköltségek kifizetése változatlanul terheli a családot. Ezért a Kuratórium egyetért, hogy az Alapítvány a következő 2 hónapra összesen 45. 000 Ft gyógyszerköltség keretet hagyjon jóvá, és az alábbi határozatot hozta:

**PPA/KÜ/2021/5. sz. Határozat:**

*A Kuratórium Kovács-Jármly Orsolya, 2000 Szentendre Möller István u. 1/b.alatti lakós kérelmének helyt adva, hozzájárul, hogy a Jármly család gyógyszer és gyógyászati segédeszközök költségeinek egy részét az Alapítvány a válságalapból fizesse ki.*

*Erre a célra február és március hónapra 45.000 Ft egyszeri keretösszeget engedélyez. Az Alapítvány nevére kiállított és átadott számlák értékét a titkárság fizeti ki a Támogatott számára.*

**4. Az Alapítvány 2021. évi gazdálkodásának tervezése**

Február 28-ig kell elkészülnie az Alapítvány 2020. évről szóló beszámolójának és a pénzügyi elszámolásnak a mérleggel együtt. Az erről határozó kuratóriumi ülés időpontja **március 9. 16 óra** lesz.

Az eddigi gyakorlat az volt, hogy az előző naptári évről készült beszámoló elfogadásával együtt történt meg a tárgyévi gazdálkodás tervezése. Ezen azonban változtat a Kuratórium, és a pénzügyi elszámolás ismeretében hagyja jóvá az éves gazdálkodási tervet. Ezért az alábbi határidőtervet fogadta el a kuratórium.

- A.) **Február 28-ig** a Titkárság e-mailben közli az érintett szervezetekkel, közösségekkel (iskola, karitás, Regnum, cserkészek, MSZSZ, stb.), hogy a 2020. december 31-i állapot szerint van-e és mekkora a szabadon felhasználható pénzmaradványuk. A szabadon felhasználható keret a könyvelés szerinti maradvány összeg 90%. A tájékoztató levelet minden közösségnek el kell küldeni, akik korábban a NAV 1%-ból részesültek, akkor is, ha nincs maradványuk.
- B.) A tájékoztató emailben kell felhívni a figyelmet, hogy a maradvány és a 2019. évi NAV 1%-ból befolyt összegre **március 1. és június 10.** között lehet pályázni a szokott formában, de az igényelt összeg nagyságától függően költségbecslést és az elszámolás vállalt határidejét is mellékelni kell. Minden tájékoztató e-mailből Szabados Jánosnak is másolatot kell küldeni
- C.) Az elmúlt évek adatait felhasználva és az idej várható költségeket megbecsülve a titkárság **május 31-ig** összeállítja az alapítvány várható éves működési költségvetését (szolgáltatási, dologi, bank stb. költségek). Ezt a kuratórium megtárgyalja, és dönt arról is, hogy a különböző adományokból ebben az évben mekkora hányadot különít el a működési költségekre.
- D.) A NAV 1% pályázatok fogadásának lezárása: **június 10**

Péter-Pál Alapítvány

2000. Szentendre, Bajcsy-Zs.u.2.

- E.) Az igénybejelentések és pályázatok kiértékelése után legkésőbb **június 30-ig** a kuratóriumnak határoznia kell a megítélt összegekről. A NAV 1% keretből lehet pótolni az Alapítvány működési költségének az adományokból történő levonások után fennmaradó különbözetét
- F.) **Július 1.** után is lehet igényeket bejelenteni, pályázni, amennyiben a gazdálkodási terv alapján az adott területre – jellemzően a karitatív támogatásokra - rendelkezik az Alapítvány fedezettel.

Az elnök kérte, hogy a K&H Bank kérésére a Kuratórium tagjai adategyeztetés céljából **február 22-én 11 órakor** a Bank Szentendrei fiókjánál jelenjenek meg.

Ezt követően megköszönve a részvételt az ülést bezárta.

Szentendre, 2021. február 10.



*Blanckenstein György*  
Blanckenstein György,  
a kuratórium elnöke

hitelesítette:

.....  
Szabados János  
a kuratórium tagja